OEMOBAPUAHT KP «lNepBoobpasHasa U UHTerpan»

1.

Hoxaxure, uto pyuKnua F(x) asiaserca nmepBoodpasHoOH
nasg byuxmun f(x), ecau:

a) F(x)=2x3—6x"—-ctgx+7 u f(x)=6x*-12x+

xZnn, n €Z;

6) F(x)=5x—InTx u f(x)=30x5—i, x> 0.
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Hanigure neproobpasuymo Aad QYHKIIHHA:
a) f(x)=% —3cosx, x70; 6) f(x)= % , x>0,

Haiinure Ty rieproobpasayio F(x) nnsa pyurmuy f{(x)=—-3x%+
+_x1§ , I'pad®MK KOTOpPOI NpoxXoguT depesd Touky A(1l; 4).

Beraucanre 1oinanb (PUIyphl, OrPAHHMYEHHON JUHUAMU

. T o
y=sinx, y=0,5, X=g M X="

Ne5. Bblumcnumrte onpegeneHHble MHTErpasnbl:
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a) S(x2~x+4)dx; 0) Ssinxdx;
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(% +9x? - 5)dx;
n B) X



